Taxipubesik cadax 7
Kbu1y 0TKIBriluTiK TeHaeyIiH Kaanbl memimi

u,6+2u o TU, = O renmeynin memimin Tady Kepek.

1.bepinren TeHaeyAi KaHOHABIK Typre kenripemid. On yIIiH OHBIH THITIH aHBIKTAT,
CUIIATTaMallapblH TabaMbl3. 5(X, y)=al (X, y)— au(x, y)a,, (X, y)=1-1=0. Jlemek, Gepitren
TeHIey napabosanslk TeHaey. Omait 6oJica, OHBIH Oip FaHA HAKTHI CHIaTTaMackl Oosanpl. OHBI
Taly YIIiH OepiireH TeHACY/IH CUTIATTaAMAJIBIK TCHJICYIH KYPalbIK:

(dy)* —2dxdy +(dx)* =0=(dy—dx)’ =0=dy—-dx=0=y-x=c
2.6=Yy—X,p=Y kaHa aWHBIMAIBUIAPBIH CHIri3in, BAediHAl (QYHKUUSHBIH JaepOec
TYBIHIBUTAPBIH OCHl AHHBIMAJIBLIAP aPKBLIBI OPHEKTEHMI3.
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3.TabbLaFaH TYbIHIBUIAP/IBI OEPUITeH TEHIEYTe araphll KONBIN, OHBIH KAHOHIBIK TYPIH ajlaMbl3:
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MyHaFbI (D(cf ) MEH l//(éj) - K€3 KelreH QyHKIUsIap.
4.bepitren texaeyniH memiMmidn tady. On ymin (1) Tenairinaeri &£,7 alHbBIMATapbiH X,V

aifHBIMAJIapbl APKBLIBI AYBICTHIPAMBI3:
U = yoly —x)+yp(y-x),
MYHJaFbl @ MEH y - Ke3 KelreH (yHKuusuiap, Oipak oJiapAblH eKIHII peTTi y3iiiccis

TYBIHBLIAPEI 6ap 00Ty Kepek.



